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予算決算委員会会議録 

 

１．開催年月日 

   令和元年１２月１３日   開会 ９時５７分  閉会 １０時３６分 

２．開催場所 

   全員協議会室 

３．出席委員名 

   妹 尾 文 彦   多 賀 信 祥   柳 原 英 子   山 下 憲 雄 

   細 羽 敏 彦   西 村 慎次郎   荒 木 謙 二   柳 井 一 徳 

   惣 台 己 吉   三 宅 文 雄   藤 原 浩 司   上 野 安 是 

簀 戸 利 昭   西 田 久 志   三 輪 順 治   大 滝 文 則 

宮 地 俊 則   佐 藤   豊 

４．欠席委員名 

   な     し 

５．その他の会議出席者 

  （１）議 長     坊 野 公 治 

  （２）説明員      

    副 市 長  猪 原 愼太郎   総 務 部 長  渡 邊 聡 司 

    市民生活部長  佐 藤 和 也   健康福祉部長  山 田 正 人 

    未来創造部長    唐 木 英 規   建 設 部 長  谷 本 悦 久 

    水 道 部 長  田 中 伸 廣   総 務 部 次 長  藤 原 雅 彦 

   市民生活部次長  井 口 勝 志   健康福祉部次長  沖 津 幸 弘 

   未来創造部次長  田 中 大 三   建 設 部 次 長  岡 本 健 治 

   水 道 部 次 長  飛 田 圭 三   総 務 部 参 与  藤 井 清 志 

   健康福祉部参与  和 田 広 志   健康福祉部参与  三 宅 早 苗 

   建 設 部 参 与  西 田 直 樹   財 政 課 長  片 井 啓 介 

    協働推進課長  川 上 益 史   環 境 課 長  谷   みち子 

   下 水 道 課 長  土 屋 光 史   偕 楽 園 長  竹 井 博 範 

   定住観光課長  多 賀 章 治 

    教 育 長  伊 藤 祐二郎   教 育 次 長  北 村 容 子 

   学校教育課長  今 井   浩 

  （３）事務局職員 
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    事 務 局 長  宮   良 人   事 務 局 次 長  藤 原 靖 和 

６．傍聴者 

  （１）一 般   ０名 

  （２）報 道   １名 

７．発言の概要 

委員長（藤原浩司君）  皆さんおはようございます。 

 少し早いようですが、皆さんおそろいですので、ただいまから予算決算委員会を開会いた

します。 

 初めに、副市長のごあいさつをお願いいたします。 

副市長（猪原愼太郎君）  皆さんおはようございます。 

 けさは一段と冷え込んだような気がしております。週が明けますと、また若干気温が緩む

ということも聞いております。温度差が激しい時期となりますけれども、体調管理にはくれ

ぐれも気をつけていただきたいと思います。 

 先週ですか、１２月８日の日曜日ですけれども、井原市駅伝競走大会が開催をされまし

た。私は、大会車両に乗って車の中からレースの様子を見させていただきました。運動公園

陸上競技場が復旧できたということで、２年ぶりに従来のコース、陸上競技場を発着点、木

之子町の馬越橋南詰めを折り返すコースで行われました。最近の少子化の影響で出場チーム

は減少傾向になっております。それにもかかわらず、沿道の応援する皆さんの数の多さとい

うものに大変驚いたところでございます。それこそ、井原市は昔から興譲館高校が駅伝が強

いということで、井原市として大変駅伝は人気の高いスポーツでございました。それが、い

まだにそういった地域性が根強く残っているんだなあということを強く感じたところでござ

います。今月２２日には、都大路で全国大会がございます。興譲館高校女子陸上部は実力は

上位といった報道もされております。私たちに感動を与えてくれるようなすばらしい走りを

期待してるところでございます。 

 そのような中、本日は予算決算委員会を開催いただきました。まことにありがとうござい

ます。何かとご多用の中をご出席いただいております。 

 この委員会に付託されております案件でございますけれども、補正予算が６件ということ

でございます。皆様方におかれましては、慎重にご審議いただきまして、適切なご決定を賜

りたいと思っております。本日はどうぞよろしくお願いいたします。 

 

〈議長あいさつ〉 
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委員長（藤原浩司君）  本委員会に付託されました案件は、議案第７７号 令和元年度井

原市一般会計補正予算（第３号）、議案第７８号 令和元年度井原市国民健康保険事業特別

会計補正予算（第１号）、議案第７９号 令和元年度井原市簡易水道事業特別会計補正予算

（第１号）、議案第８０号 令和元年度井原市公共下水道事業特別会計補正予算（第１号）、 

議案第８１号 令和元年度井原市介護保険事業特別会計補正予算（第２号）、議案第８２号 

令和元年度井原市水道事業会計補正予算（第１号）でございます。 

本日の進行は、議案第７７号の一般会計補正予算については、まず歳入全般について執行

部の説明後に質疑を行い、歳出は款の区分ごとに執行部の説明後に質疑を行います。続け

て、繰越明許費について、執行部の説明後に質疑を行い、最後に一般会計補正予算全般につ

いての質疑を行います。 

 議案第７８号から議案第８２号の補正予算については、 それぞれ補正予算全般について

執行部の説明後に質疑を行います。 

 

〈議案第７７号 令和元年度井原市一般会計補正予算（第３号）〉 

〈歳入全般〉 

 

〈なし〉 

 

〈歳出全般〉 

 

委員長（藤原浩司君）  初めに、執行部より発言の申し出がありますので許可いたしま

す。 

総務部長（渡邊聡司君）  歳出の人件費の説明でございますが、本会議で申し上げたとお

り職員の異動及び人事院勧告に準じた改正に伴うもので、個々の費目ごとの説明は省略させ

ていただきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

委員長（藤原浩司君）  説明のとおり審査を行いますので、よろしくお願いいたします。 

 

〈第１０款 議会費〉 

 

〈なし〉 

 

〈第１５款 総務費〉 



- 4 - 

 

〈なし〉 

 

〈第２０款 民生費〉 

 

〈なし〉 

 

〈第２５款 衛生費〉 

 

〈なし〉 

 

〈第３５款 農林水産業費〉 

 

〈なし〉 

 

〈第４０款 商工費〉 

 

委員（簀戸利昭君）  地域おこし協力隊員の補助金ということですが、何名ぐらいの補助

金なのかということと、同じくいばらぐらし住宅新築補助金の補正で１，７５０万円余りが

上がっておりますが、何件ぐらいを想定しておられるのか、お伺いをいたします。 

定住観光課長（多賀章治君）  地域おこし協力隊の補正についてのご質問ですが、少し聞

き取りにくかったんでもう一度お願いできますか……。地域おこし協力隊は最長３年間の活

動が可能となっておりますが……。済みません、今回の補正に伴うものにつきましては６名

の追加着任などに伴う不足の部分を補正しております。報償費につきましてはそのようにな

っております。……協力隊員６人分の追加でございます。失礼いたしました。 

 それから、新築補助金につきましては、交付決定済みまた認定済みのものを合わせまして

６５件に対するものでございます。……済みません、６５件が必要となりますので、執行済

み額とこれから認定したり交付決定を打つものにつきまして差し引いたものが補正額となっ

ております。したがいまして、今回の補正額は、その不足額ということになります。 

委員長（藤原浩司君）  質疑のほうがわからないようであったら、簀戸委員、もう一度質

疑から……。 

委員（簀戸利昭君）  大体わかりましたが、地域おこし協力隊員の補助金については６名
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分ということで間違いないですか。 

定住観光課長（多賀章治君）  地域おこし協力隊につきましては、６名分の協力隊員のも

のについてでございます。 

 それから、新築補助金につきましては、今後発生します７件及び５８件のものに伴う補正

でございます。 

委員（簀戸利昭君）  ６５件のうちの５８件分と追加の７件分という理解でよろしいでし

ょうか。 

定住観光課長（多賀章治君）  済みません。新築補助金は、当初予算と執行済み額との絡

みで当初予算額が５，０００万円に対しまして前期の執行済み額が２，８５０万円……。済

みません。少しお時間をください。整理をいたします。 

失礼いたしました。新築補助金につきましては、執行済みが５１件ございます。それで、

執行見込みが５８件、合計の１０９件に伴います不足額を補正したものであります。 

委員（柳井一徳君）  同じく、確認の質問なんですけれども、地域おこし協力隊員の補助

金が補正予算書では５５７万９，０００円となっておりますが、こちらの概要版のほうでは

７８４万２，０００円となってございます。上の謝金を足せばこの金額になりますが、この

謝金というのは、本会議での説明を私は聞き漏らしたのかなかったように思うんですが、ど

のような謝金なのか。 

定住観光課長（多賀章治君）  地域おこし協力隊の謝金につきましてですが、こちらのほ

うは報償費的な本人らの生活費になるものでございます。それから、負担金補助及び交付金

に５５７万９，０００円を上げておりますのは、活動費になるものであります。 

 

〈なし〉 

 

〈第４５款 土木費〉 

 

〈なし〉 

 

〈第５０款 消防費〉 

 

〈なし〉 

 

〈第５５款 教育費〉 
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〈なし〉 

 

〈第６０款 災害復旧費〉 

 

〈なし〉 

 

〈第７０款 諸支出金〉 

 

〈なし〉 

 

〈第２表 繰越明許費〉 

 

委員（宮地俊則君）  繰越明許教育費の大山塾整備事業、繰越明許ということで整備がお

くれるということでございますが、その影響はどういったところに出てくるでしょうか。 

学校教育課長（今井浩君）  昨年７月豪雨により被災して以来、２学期から偕楽園の一部

をお借りして運営を行っております。その偕楽園も、来年４月から市内の事業者に指定管理

者として施設を管理していただくことが決定しておりますが、大山塾が完成するまで継続し

て利用させていただけるよう関係部署を通じてお願いをしておるところでございます。です

ので、現在のところ、特に困ることはございません。 

委員（宮地俊則君）  新たな大山塾の開所は、具体的に当初予定からどれぐらいおくれる

ことになりますか。 

学校教育課長（今井浩君）  ７月末の完成を予定しておりますので、４カ月ということに

なろうかと思います。 

 

〈なし〉 

 

〈一般会計補正予算全般についての質疑、討論〉 

 

〈なし〉 

 

〈討論〉 
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〈なし〉 

 

〈採決 原案可決〉 

 

〈議案第７８号 令和元年度井原市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）〉 

 

〈なし〉 

 

〈討論〉 

 

〈なし〉 

 

〈採決 原案可決〉 

 

〈議案第７９号 令和元年度井原市簡易水道事業特別会計補正予算（第１号）〉 

 

〈なし〉 

 

〈討論〉 

 

〈なし〉 

 

〈採決 原案可決〉 

 

〈議案第８０号 令和元年度井原市公共下水道事業特別会計補正予算（第１号）〉 

 

〈なし〉 

 

〈討論〉 

 

〈なし〉 
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〈採決 原案可決〉 

 

〈議案第８１号 令和元年度井原市介護保険事業特別会計補正予算（第２号）〉 

 

〈なし〉 

 

〈討論〉 

 

〈なし〉 

 

〈採決 原案可決〉 

 

〈議案第８２号 令和元年度井原市水道事業会計補正予算（第１号）〉 

 

〈なし〉 

 

〈討論〉 

 

〈なし〉 

 

〈採決 原案可決〉 

 

委員長（藤原浩司君）  以上で議案の審査は終了いたしました。 

 なお、委員会報告書の作成につきましては、委員長にご一任願いたいと思います。 

 

〈異議なし〉 

 

委員長（藤原浩司君）  閉会に当たり、執行部で何かございましたらお願いいたします。 

副市長（猪原愼太郎君）  閉会に当たりまして、一言お礼を申し上げます。 

 委員の皆様方には、慎重にご審議をいただきまして、なおかつ適切なご決定をいただきま

して、まことにありがとうございました。また、今議会を通じていただいておりますさまざ
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まなご意見、ご要望につきましては、今後の市政に反映していきたいと思っております。な

お、来週、閉会日に追加議案を２件上程させていただくこととしております。引き続き、ご

審議のほど、よろしくお願いいたします。本日はまことにありがとうございました。 

 

〈議長あいさつ〉 

 

委員長（藤原浩司君）  以上で予算決算委員会を閉会いたします。皆さんご苦労さまでし

た。 


